

# 《秦时明月》剧组昨日亮相象山 陈妍希淡定回应网友吐槽 “小笼包也挺可爱”

□记者 张磊杰 通讯员 陈晓桦

昨天,由陈妍希、陆毅、蒋劲夫、孙艺洲等主演的电视剧《秦时明月》在象山影视城举行盛大的新闻发布会,并向记者开放探班。

在一众演员里,最具话题的当数陈妍希。她在新版《神雕侠侣》中饰演的小龙女,一登场就以“包子加鸡腿”的造型、别扭的飞天打斗、奔放的感情戏码震惊了网友,一时间口水齐飞,陈妍希也成为众矢之的。面对汹涌而来的吐槽声,陈妍希倒是表现淡定,“我觉得小笼包也挺可爱啊”。

虽然网友们一致认为陈妍希的“包子脸”毁了小龙女又仙又美的形象,不过在昨天的发布会现场见到她本人,记者们都认为“冤枉她”了。

陈妍希在《秦时明月》中饰演的是墨家医仙端木蓉,同样是古装,虽然行头比《神雕侠侣》中要简朴,但称得上惊艳。被吐槽的“包子脸”,近距离看起来其实并不“肿”。

“每部电视剧都会有整体的造型设计,造型师肯定会有自己的想法,有对这个角色的理解。这次《神雕侠侣》造型有了更多的创新吧。而且小龙女对杨过来说是一个姐姐的角色,还是比较野蛮的那种,所以造型上更为活泼一点。”陈妍希笑着说,“我觉得小笼包也很可爱啊。大家都会喜欢吧。”

对于大家的建议和吐槽,陈妍希都在听,其中有些中肯的建议,她也会采纳。“如果因为争议,能让更多的人关注《神雕侠侣》,我也非常开心。我想大家在观看的过程中,也会有不一样的感受吧。”至于底线,她直言:“只要不攻击我的家人和粉丝就好。”



孙艺洲、陈妍希、陆毅在发布会上(从左至右)。 通讯员 张陆沁 摄

拍摄古装戏,对陈妍希而言,最辛苦的还数吊威亚,《神雕侠侣》中很多观众都说飞得不好看,到了《秦时明月》还得继续飞。

“当时是在《神雕侠侣》开拍前几天才确定小龙女这个角色的,自己是第一次拍打戏,也做了很多功课,但是在很短的时间内做到很好确实有些困难。还好这次《秦时明月》我不用打,因为我是饰演一位神医,只要拿针扎人就好了。”陈妍希说,现在确实对武打戏有些阴影了,当问及以后是不是还会拍武打戏时,她笑称:“那要看有没有人愿意找我拍了。其实也不排斥,不过以后肯定会提前更多时间做好准备吧。”

不仅陈妍希,陆毅、蒋劲夫、孙艺洲等几位男演员也对吊威亚“心有余悸”。“一辆大的升降机足足伸到30多米高,我们需要在几根钢丝绳的作用下,完成一系列动作。这些动作在平地完成起来,非常容易,但是一旦吊上威压,却是不断遭遇NG。最多的一个镜头,NG了不下10次。”陆毅说。

## “威尼斯之辉”带你感受浓浓意大利风情

本报讯(记者 梅薇 通讯员 褚楚) 在威尼斯运行的各类船只中,贡多拉无疑是最为人熟知的交通工具。贡多拉又被称为“水上法拉利”,因其造型奇特,船体精美,内饰奢华,人坐在里边有坐在豪华轿车里的感觉。昨日,“从文艺复兴到黄金时代:威尼斯之辉”大型意大利文物展在宁波博物馆开展,感兴趣的市民可以到宁波博物馆一睹贡多拉的风采。

事实上,贡多拉已有一千多年的历史了。这种轻盈纤细、造形别致的小舟造价不菲,一艘要2万欧元。展览展出的两个贡多拉模型均来自卡萨尔家族——从1833年开始活跃于威尼斯的最著名的造船者之一。

在本次展览中,还能欣赏到色彩斑斓、形状各异的穆拉诺玻璃制品。穆拉诺的玻璃艺术品可以说是“威尼斯神话”的见证。早在16世纪,穆拉诺的玻璃师发明将原来无色透明的玻璃,按一定的配方制造出颜

色鲜艳的玻璃。最著名的穆拉诺血红玻璃,是按秘方掺入黄金制成的。

此次展览共展出100件来自意大利五家博物馆的展品,涵盖了油画、漆器、玻璃等十多个种类,全景式地展现了威尼斯在政治、经济、艺术和文化方面的辉煌成就,是文艺复兴时代的“威尼斯神话”到18世纪“黄金时代”的精准表达。

今年是中意两国建立全面战略伙伴关系10周年,明年是中意建交45周年,本次展览也因此具有特殊的文化意义。昨日,意大利驻上海副总领事德高博在出席开幕式时表示,“作为文化使者,马可·波罗曾将欧洲文化带入中国,而威尼斯也是世界上较早向西方介绍中国的城市。”宁波作为港口城市,与威尼斯有着许多相似之处。此次展览也实现了两个水城之间的“对话”。

据悉,展览将持续至明年3月6日。

## 小野丽莎 “要给宁波歌迷新鲜感”

本报讯(记者 金晓) “小野丽莎2015宁波新年演唱会”将于12月28日在宁波大剧院举行。据了解,首次来宁波举行演唱会,小野丽莎非常重视,乐队增加了两位演奏家,加入了管乐的部分,增添了萨克斯、长笛、小号、长号等乐器。丰富的元素会让现场演奏的音色更丰满,现场效果更浓重。小野丽莎希望这样能让“歌迷朋友们听起来有新鲜感”。

小野丽莎的嗓音低沉细腻,被誉为“红酒嗓音”。随着近年来在中国巡演增多,小野丽莎也开始翻唱起了中文歌。在年底的这场宁波新年演唱会上,除了《Moon River》《Yesterday》等这些经典老歌外,歌迷还将听到《夜来香》《祝福》等很正宗的中文歌。当然,小野丽莎的吉他也是演唱会的一大看点,在她充满质感的低吟浅唱声里,小资情怀就这样被演绎到极致。出生于巴西的小野丽莎13岁开始玩吉他,最初表演的是桑巴音乐。有一次,小野丽莎在一家酒店大堂表演,被要求唱一些柔和的歌,小野丽莎唱起了Bossa Nova,后来她回忆说:“从那一刻起,我认识到Bossa Nova是最适合我的音乐。”

从北京到杭州到广州,小野丽莎的中国巡演每到一处,都成为城市文艺青年口中议论的热点。Bossa Nova到底是种什么样的曲风,这已经不是重点。就像王家卫的电影一样,讲什么不重要,重要的是能否触及观众心底的柔软。



## 小野丽莎

12月28日 宁波大剧院

总票房:宁波万豪酒店 8908 3302

## 百业资讯



广告垂询电话:87250202  
87348429

## 快递招商

广通速递诚招宁波全大市(海曙、江东、江北、鄞州、镇海、北仑、慈溪、奉化、宁海、象山、余姚)及舟山各县区加盟商。  
电话:13186987842  
13806791868

## 注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。  
特此公告  
宁波市江东甬冠装饰有限公司

## 注销公告

经股东决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。  
特此公告  
宁波薄荷良品电子商务有限公司

## 注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。  
特此公告  
宁波江东吉阳农畜产品有限公司

## 巧缘婚介

51岁甬丧偶女真心想找个普通外地好男成个家,一女嫁到香港,现有劳保3500元/月,现自己粮油批发店年收20万左右,有房2套,存款百万,丰满风韵显年轻,她笑着说:“一个男人过得实在太孤独寂寞了,上了年纪的人了,不求什么,只要找位身体健康,性格好男人做个伴。你有同样心情者请电15557433309,爱赌者免谈,最好会做点家务男人,地区不限,本人见面谈。  
委托电话:15867528337

## 巧缘婚介

女士45岁,离,单身,有房独居,从事五金行业多年,收入丰厚,经济优,她人随和有气质,温柔贤惠的她一人打拼太累了,再多的财富也替代不了内心的孤独与无助,渴望找一位有责任心,忠厚实在,顾家,真心想成家的男士,经济没什么要求,愿意留在这里生活的男人牵手相伴一生,年龄在47-60岁内,本人见面谈。  
委托电话:15957409663  
委托电话:13306655330